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Fórmulas de  Casos y Controles
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Probabilidad: RM\RM+1

 Cohortes:Procedimiento analítico no experimental, más bien observacional prospectivo o retrospectivo.
Nivel de Evidencia 2 B
Hace punto de referencia  a la determinación del factor de riesgo .La valoración  de las exposición debe ser válida  y  definir a los individuos a riesgo establecer la base para el seguimiento y obtener datos  sobre variables importantes es decir otras exposiciones que puedan asociarse con  el riesgo  de adquirir la enfermedad ara tenerlas en cuenta en la atapa del análisis.
Sesgos más comunes son: 
Sesgos de selección 
Sesgos durante el seguimiento 
Sesgos de información 
sesgos de confusión 


Casos y Controles: Es un estudio epidemiológico, observacional, analítico, en los sujetos son seleccionados en función de que tengan (casos) o no tengan (control) una determinada enfermedad, o en general un determinado efecto
.Nivel de evidencia 2 B
Sesgos más comunes son: 
Sesgos de selección 
Sesgos durante el seguimiento 
Sesgos de información 
sesgos de confusión
El uso de casos incidentes presenta varias ventajas en comparación con el uso de 
casos prevalentes: a) disminución del sesgo de memoria porque el sujeto puede 
recordar mejor la experiencia pasada por ser más reciente; b) la supervivencia del 
enfermo no está condicionada por los factores de riesgo como pudiera ocurrir en 
los casos prevalentes; y c) es menos probable que los casos incidentes hayan 
modificado la exposición al factor de riesgo como resultado de la enfermedad 


Las variables cualitativas pueden ser dicotómicas cuando sólo pueden tomar dos valores posibles, como sí y no, hombre y mujer o ser politómicas cuando pueden adquirir tres o más valores.
NIivel de evidencia 2-1
Sesgos más comunes son: 
Sesgos de selección 
Sesgos durante el seguimiento 
Sesgos de información 
sesgos de confusión
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El cociente entre el odds de exposicion de los casos y el odds de exposicion de los
controles corresponde al odds ratio de exposicion.




